



面向三农 服务城乡



2022年8月

19

星期五

壬寅年七月廿二

廿六处暑

总第10077期

官方网站 商洛之窗

www.slrbs.com

今日4版

## 我们坚持人民至上、生命至上，开展 抗击疫情人民战争、总体战、阻击战，最大 限度保护了人民生命安全和身体健康， 统筹经济发展和疫情防控取得世界上 最好的成果。

——习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记  
重要讲话精神，迎接党的二十大”专题研讨班上发表重要讲话

## 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

### 刘国中在疫情防控专题会议上强调

# 科学迅速开展应急处置 从严从实做好常态化防控

本报讯 省委书记刘国中17日主持召开疫情防控专题会议。他强调，当前疫情防控形势非常严峻，各地要坚决落实习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示和党中央决策部署，严格落实第九版防控方案，坚持快字当头，把各项工作做得更扎实更细致，以最短时间打赢本轮疫情防控阻击战歼灭战，为党的二十大胜利召开营造良好环境。

刘国中指出，几天来，各地迅速行动，采取了一系列有效措施。下一步，要继续开展好区域核酸检测，科学排兵布阵防窝工，规范采样操作防感染，确保“采、送、检、报”各环节顺畅衔接。要进一步加强对流调力量，各环节衔接，尽快把密接、密接的密接找出来、控到位。要全面排查有省内外中高风险地区旅居史的来返人员，做好核酸检测、健康监测等工作，做到流向清晰、可管可控。

刘国中强调，要科学划定风险区域，一旦被确定为中高风险区，就必须用好公安、社区等力量管理到位，坚决做到足不出户、足不出户，对达到规定期限的要及时解封。要把常态化疫情防控工作抓严抓实，规定的措施必须不折不扣落实到位，同时也不能层层加码。刘国中要求，各级要切实负起责任，加

强工作总结，不断改进提升，统筹好应急处置和常态化工作，既要严格，又要规范，有力有序有效处置疫情，切实维护人民群众生命安全和身体健康。省委常委、省委秘书长李春临出席会议。各市(区)委主要负责同志在分会场参加会议。(原载《陕西日报》2022年8月18日第一版)

### 赵璟在全市疫情防控工作第四次调度会议上强调

## 坚持人民至上生命至上 争分夺秒以快制快战胜疫情

王青峰讲话 刘峰到会指导

本报讯 (记者 李小龙)8月18日晚，市委、市政府召开全市疫情防控工作第四次调度会议。市委书记赵璟主持会议并讲话。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示和党中央决策部署，认真落实省委书记刘国中、省长赵一德关于疫情防控工作的要求，争分夺秒、顽强战斗，尽快实现社会面清零目标，坚决打赢疫情防控阻击战歼灭战。

赵璟在听取各县区汇报后指出，当前我市疫情防控工作正处在最关键、最吃劲的时刻，要把疫情防控工作作为践行以人民为中心发展思想的重要考验，作为落实省委、省政府工作要求的重要考验，作为检验领导干部能力作风的重要考验，充分认识当前疫情防控工作的严峻性、复杂性、艰巨性，进一步增强责任感、使命感和紧迫感，紧紧围绕社会面清零目标，争分夺秒、以快制快，以最实措施、最严要求、最短时间战胜疫情。赵璟强调，要认真落实第九版防控方案

要求，科学规范高效彻底开展核酸检测筛查，做到快采、快送、快检、快报，把风险隐患排查彻底。要提高流调溯源效率，坚持“三公(工)”协同，尽快把密接者和次密接者挖出来、捞干净，切断社会面传播链条。要严格规范加强中高风险区、隔离酒店、定点医院等重点区域管理，强化能力培训，提高专业化水平，确保安全闭环运行。要统筹做好社区管控、民生保障服务等工作，为战胜疫情奠定坚实基础。要健全扁平一体化指挥体系，明确职责、优化程序、强化执行，切实提高指挥效能。

王青峰强调，要狠抓关键环节，核酸检测要在不留死角上狠下功夫，规范采集秩序，开展敲门行动，做到应采尽采、不漏一人；静态管理要在抓实抓细上狠下功夫，尤其是对于高风险区，坚决做到足不出户、上门服务；流调排查要在深挖彻查上狠下功夫，及时把风险人员找准查实；转运隔离要在分秒必争上狠下功夫，做到第一时间转运到位；隔离场所要在严格管理上狠下功夫，确保闭环真正闭得住；院感防控要在毫不放松上下功夫，坚决杜绝医院感染这一红线。要注意方式方法，市、区专班合署办公，做到扁平化、联动化管理；及时补充防疫力量，确保人员到位、工作扎实；领导带头深入一线，及时管控风险人员，确保早日清零。会议以视频会议形式召开。市直有关部门主要负责同志在会场参加会议，各县区主要负责同志在分会场参加会议。

## 我市召开疫情防控新闻发布会

本报讯 (记者 李小龙)8月18日上午，我市召开疫情防控新闻发布会，通报当前疫情防控和处置进展情况，并就有关问题回答记者提问。

本轮疫情发生后，市委、市政府坚决贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示批示精神，严格落实省委、省政府工作要求，根据第九版防控方案，果断处置、以快制快，争分夺秒开展流调溯源、密接追踪管控、区域核酸检测、风险区划定和管控、风险人员区域协查、患者医疗救治等工作，严防疫情扩散和外溢。

为打赢疫情阻击战，我市8月15日连夜启动、彻夜行动，开展流调排查、转运隔离、核酸筛查等相关工作，边流调、边管控、边转运、边筛查，持续开展两轮重点区域核酸检测，全力阻断疫情传播链条。截至8月17日24时，已划定38个高风险区、23个中风险区。全市共流调排查密接1638人、次密接2174人，落实集中隔离管控1529人，居家隔离管控1530人，推送外市管控283人。

同时，我市切实加强商州、商南、山阳三个县区社会面管控，住宅小区、村组严格控制人员流动，取消一切聚集性活动，暂停部分线下生产经营，重点行业、机构、风险岗位人员实行闭环管理。全力救治感染者，所有确诊病例和无症状感染者均已收治在定点医院和定点集中隔离点。发动党员干部、社区工作者、志愿者，对特殊人群上门服务。组建应急车队，公布应急电话，保障群众就医等应急处置。

据了解，截至8月17日24时，本轮疫情累计报告确诊病例23例，无症状感染者25例。23例确诊病例均为轻型，病情稳定。

据悉，下一步，我市将突出科学精准、“动态清零”，不断提升流调、核酸检测速度和效率，加紧推进应检尽检、应收尽收、应隔尽隔、应治尽治，抓实抓细各项防控工作，努力用最短时间切断病毒传播链、遏制疫情扩散。



## 时刻绷紧防控之弦

吉文艳

面对本轮疫情，全市上下闻令而动，迅速投入紧张的抗疫工作中，努力遏制疫情扩散：8月15日23时起，商洛主城区实行静态管理，连续开展全员核酸检测，实施临时交通管制，小区(村组)实行封闭式管理……一系列应对举措，实现了从“动”到“静”、从“平时”到“战时”的快速切换，为快速阻断疫情传播、坚决打赢疫情防控阻击战奠定了坚实基础。

疫情当前，每个人都是自己健康的第一责任人，又是他人健康的守护者。但是在防控中，仍有一些现象需要警惕，比如，静态管理期间，部分街道仍有人员随意流动；全员核酸检测时，一些市民间隔不足一米；小区等公共场所内，仍有人不戴口罩、扎堆等。这些现象潜藏的风险很大，不利于防控大局，必须坚决杜绝。

疫情防控，人人有责。面对传染性更强、传播速度更快的变异毒株，只有每个人都多一份责任意识，快速行动起来，全力配合防控工作，才能尽快筑牢安全屏障。为此，我们须从自身做起，严格执行防疫规定，养成良好卫生习惯，做好个人健康防护，戴

口罩、勤洗手、不扎堆、不聚集，守好“一米线”距离等，该静默止步时静默止步，该核酸检测时核酸检测，该隔离观察时隔离观察，做好联防联控、群防群控，以严格的自我管理将行之有效的防疫措施落到实处，努力为疫情防控作出积极贡献。

疫情防控，为了群众，同样也要依靠群众，这离不开及时有效的教育引导。为此，要加大宣传教育，通过报纸、电视、新媒体等平台，借助图文、视频等多种形式，引导群众充分认识形势的严峻性，时刻绷紧防控之弦，自觉做好自我防护，为阻断疫情传播汇聚涓滴之力。

疫情就是命令，防控就是责任，岗位就是阵地。只要我们万众一心，坚定信心，保持定力，树牢责任意识，做到人人负责、人人尽责，就一定能够战胜疫情、渡过难关，赢得疫情防控阻击战歼灭战的胜利。



## 赵一德在商洛市督导检查疫情防控工作时强调 严格落实第九版防控方案要求 尽快实现社会面清零目标

本报讯 (陕西日报记者 孙鹏)8月18日，省长赵一德到商洛市商州区、山阳县督导检查疫情防控工作并主持召开专题会，听取疫情防控情况汇报，安排部署下一步重点工作。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神，按照省委、省政府工作部署，严格落实第九版防控方案要求，扎实做好各项防控工作，尽快实现社会面清零目标，坚决打赢疫情防控阻击战、歼灭战。副省长方光华参加调研。

赵一德来到市公安局商州分局大数据合成作战中心，详细了解流调溯源情况，他强调，要加强“三公(工)”协同，迅速查清接触链，用最短时间管控住所有风险人员。赵一德来到疫情定点医院商洛中心医院东区和市方舱医院，详细了解病区设置、医疗救治等情况，强调要科学规范救治，严格闭环管理，牢牢守住院感防控底线。在商州区明珠花园、山阳县迎宾大道集中隔离点，赵一德详细询问容纳能力、配套条件、人员管理等情况，强调要严格人员转运、医废处理、环境消杀等流程，精心精细做好生活保障和人文关怀，确保安全平稳度过观察期。在商州区全兴紫苑小区和山阳县信隆小区、西河社区，赵一德实地检查社区管理情况，强调要充实基层工作力量，加强网格化管理，切实保障群众日常生活和就医需求。在山阳县好又多超市，赵一德要求强化物资储备和统筹调配，确保货源充足、供应及时、质量可靠。

专题会上，赵一德在肯定商洛市疫情防控工作后强调，当前商洛市疫情正处在最吃紧的关键时期，要进一步提高对疫情严峻形势的认识，杜绝侥幸心理，坚定信心决心，采取果断措施，牢牢掌握防控主动权。要进一步增强采、送、检、报等各环节协同，坚持以快制快、协调联动，切实提高防控质效。要进一步从严从紧落实防控措施，严格按照“高风险区足不出户、中风险区足不出区”要求，加强集中隔离点、风险点和医疗救治点管理，严防疫情扩散。要进一步加大防控力量，提高防控工作的科学性、规范性，准确发布防控信息，及时回应群众关切，凝聚起群防群控的强大合力，确保实现快清零、无外溢、社会稳目标。省政府秘书长方玮峰、省直有关部门及市委书记赵璟、市长王青峰参加活动。

## 关于群众反映作风突出问题受理方式

为深入推进作风建设，及时受理广大群众反映全市干部队伍作风建设中的突出问题和改进作风建设的意见建议，现将举报受理的方式公布如下。

- 1.受理内容：全市干部队伍中存在的不良作风问题
- 2.举报渠道：举报电话：(0914)12380 举报网站：sl12380.gov.cn 举报短信：18991404108 举报信箱：商洛市商州区民主路1号市政中心1804室 邮编：726000
- 3.受理时间：工作日8:00-18:00 中共商洛市委组织部 2022年8月18日